

RENDKIVÜLI ÚJSÁG

POLITIKAI
SPORT
és
RIPORTLAP

EGJELENIK MINDEN HÉTŐN
ÉVFOLYAM, 31 SZ. — ÁRA 2 LEI

1934. JULIUS 30.
Felelős szerkesztő: BRUCKNER LAJOS

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
ARAD, BUL. REG. FERDINAND 5. SZ.

Agyukat kellett felvonultatni az osztrák horogkeresztesek ellen

vidék parasztsága felfegyverkezve vonult St. Veit városba a forradalmárok támogatására. — A horogkeresztesek felvették a harcot a karhatalommal. — Rintelen dr.-t terheli a legsúlyosabb felelősség

Bécs. Ausztriában a küzdelem győzelmén befejeződött. Csupán két-három helyen folytatódott a harc sárnapiig.

A legkeményebb küzdelem St. Veit városért folyt. A vidék parasztsága felfegyverkezve, municióval és elccmell ellátva megérkezett a városba, ahol azonban nem találták már meg tisztjeiket, akiket a katonaság és csendőrség letartóztatott 25-én és 26-án. A horogkeresztesek ellenére felvették a küzdelmet és három napon keresztül véres küzdelem során, nemcsak megtartották pozícióikat, hanem súlyos veszteségeket okoztak a kormánysapatoknak.

Egyedül St. Veit városban 46 katona esett el. A kormánysapatok parancsnoka kénytelen volt végül ágyukat felvonultatni és a várost bombázni. Tizennyolc ágyulövet intéztek a város ellen, amely megtörte a forradalmárokat akik a schrapnell tüzeléstől súlyos veszteségeket szenvedtek.

Az ágyutüz több városi épületet elpusztított. A felkelők nagyrésze az erdőbe elmenekült, másrésztük megadta magát. Nincs kizárva, hogy a harcok még folytatódni fognak.

Grázban vasárnap délelőtt az operaház környékén, két Heimwehr katonának nézeteltérése támadt több járőrkelővel. Amikor a szóváltás nagyon kiéleződött a katonák két riasztólővést adtak le.

Egy harminc főből álló Heimwehr különítmény a közelben haladt el, amelynek parancsnoka félreértette a riasztó lövéseket. A különítmény az opera felé tartott futólépésben, majd két sortüzet adott a népre. Egy férfi és egy 11 éves diák azonnal meghaltak. Egy kerékpáros súlyosan megsebesült. Kilencen könnyebben megsebesültek.

Stájerországban mindenütt teljes nyugalom uralkodik. Karintiában, Eisenkappelben a harcok még va-

sárnap is folytatódtak. Feldkirchben még mindig a horogkeresztesek kezében van a hatalom. Szombaton megindultak a város átadására vonatkozó tárgyalások, amelyek azonban nem vezettek eredményre, mert a felkelők nem voltak hajlandók fegyvereiket kiszolgáltatni.

Salzburg tartományban sem uralkodik még teljes rend. Salzburgban még mindig nem indították a vidéki vonatokat. A Graz Innsbruck közötti forgalom is szünetel.

London. A Havas jelenti Bécsből. A vizsgálat megállapította, hogy Rintelen dr. volt római osztrák követet sokkal nagyobb felelősség terheli, mint eredetileg gondolták.

A Dollfuss elleni akció és az államcsiny háttérében Rintelen dr. állt, aki hatalomra akart kerülni, hogy kimondassa Ausztria csatlakozását Németországhoz.

Az osztrák kormány megfosztotta Rintelen dr.-t római követi megbízatásától. Az elcsapott követ állapota még mindig rendkívül súlyos.

Kiépítik a francia légi haderőt

Páris. Lyon környékén tegnap befejeződtek a légi hadgyakorlatok. Dumaine légügyi miniszter a légi hadgyakorlatokról kijelentette, hogy azok eredményével nincsen teljesen megelégedve. Az aktív védekezés tekintetében a repülő flotta nagyon szép eredményeket ért el, a passzív védelem terén azonban nagy hiányosságok mutatkoztak. A hadgyakorlatok eredményei alapján szükségessé vált a francia légi haderő újabb kiépítése.

Adóbónokat

legelőnyösebben vesz és elad

Goldschmidt

Bank R.T. Arad

A külföldre utazók több bankban végezhetik a kettős láttamozást

Bucuresti. A pénzügyminiszterium a Banca Nationalával együttesen, legutóbbi rendeletet adott ki, amely kimondja, hogy mindenkinek, aki külföldre utazik, nemcsak utlevelét kell a Banca Nationalával vizumoztatni, ahol bevezetik a külföldre kivihető pénzüsszeget, hanem a vasuti jegyet is be kell mutatni láttamozás végett.

A kormány most egy könnyítő intézkedést léptetett életbe. Több bankot felhatalmazott a kettős láttamozás eszközzésére. A rendelet szerint a következő bankok jogosultak erre: Banca Romaneasca, Banca de Credit Roman, Banca Comerciala Romana, Banca Comerciala Italiana și Romana, Societatea Bancara Romana.

Természetes, hogy a bankok Aradon levő fiókjai is ugyanolyan láttamozási joggal rendelkeznek, mint a központi intézet.

Szenzációs nyári vásár és maradékhét a

NÉPÁRUHÁZBAN

Timișoara I. Piața Unirei 9.

Kifogták a Begából a vízbefult katona hulláját

Timișoara. Szombat délután 4 órakor a Gyapjuipar háta mögött egy férőhullát vetett partra a Bega. Megállapították, hogy a hulla azonos a napokban kutyafürdetés közben vízbefulladt Schora Mihai tisztoszával, aki a timișoarai 13. huszárezredben teljesített szolgálatot.

Szerencsés kimenetelű baleset érte az amerikai sztratoszféra repülőket

Több ezer méter magasban 3 helyen beszakadt a ballon és zuhanni kezdett. — A három léghajós ejtőernyővel leugrott. — Mindhárman sértetlenül értek a földre, a léghajónak sem lett bántódása

Newyork. A Dél-Dakotában levő City városból szombaton hajnalban szállt fel egy sztratoszféra ballon, amelyet Kepner őrnagy vezetett, a kinek társaságában az amerikai tudományos élet két ismert tagja tartózkodott. A hatalmas ballon kedvező szélben és nyugati irányban haladt előre. A ballonnál először akkor adtak le szikratávíró jelzést, amikor a sztratoszféra légkörbe érték, szóval

12.000 méter fölé emelkedtek. Az első jelentés arról szólt, hogy a léghajón minden rendben van és akadálytalanul haladnak a felsőbb régiók felé. Délelőtt fél tizkor újból jelentkezett a sztratoszférában tartózkodó ballon, amely jelezte, hogy 15.000 métert már túlhaladtak.

Röviddel utóbb azonban Kepner őrnagy jelezte, hogy a ballon kénytelen a földre visszatérni.

A sztratoszféra ballon 23 óra 45 perckor tragikus körülmények között ért Nebraszka államban, Hildrege mellett földet.

A léggömb több ezer méter magasban zuhanni kezdett és a három tudós 235 méter magasságban kénytelen volt ejtőernyővel leugrani. Az ugrás szerencsésen sikerült és mindhárman sértetlenül értek a földre.

Kepner őrnagy elmondotta a szerencsés menekülés után, hogy még a sztratoszféra régióban észrevette, hogy a ballon három helyen beszakadt. Erre megtette az intézkedéseket a leereszkedésre. A három beszakadt részen azonban tulsok

gáz illant el. Kétezer hétszáz méter magasságban oly veszélyessé vált a helyzet, hogy

az egyik tudós felmászott a ballonn burkolatára és megkísérelte megjavítani a szakadást.

Amikor ez nem sikerült, azt akarta, hogy a ballon összes szelepeinek kinyitásával, hatalmas ejtőernyővé alakuljon át a léghajó, ami azonban nem sikerült. Miután a gáz szinte teljesen elfogyott a gömbben és a zuhanás ereje egyre jobban fokozódott: a három léghajós ejtőernyővel leugrott.

A sztratoszféra ballonhoz csatolt gondola sértetlenül ért földre és az értékes műszereknek sem esett bántódásuk.

CENTRAL MOZGO

Ördög sziget

Nagyhatású, lenyűgöző fejtelenfilm.

Főszerepekben

Ronald Colman

Ann Harding, Carole Lombard

Előadások kezdete negyed 8 és negyed 10-kor

SELECT MOZGO

Angyal és ördög

Fantasztikus, izgalmas bűnügyi film.

Főszerepekben

Randolph Scott

REUSZ-jégyár kánikulában is pontosan szállit. Telefon: 1

158 halottja, 335 sebesültje van az osztrák karhatalomnak

A felkelőknek kétszer annyi a veszteségük. — Ausztria vidéki részein is befejezésükhöz közelednek a harcok

Bécs. Karvinszky közbiztonsági államtitkár előadást tartott a rádióban, amelynek során bejelentette, hogy Ausztria vidéki részein megkezdett harcok befejezésükhöz közelednek. A küzdelem még csak egyes helyeken folyik, nagyjában a felkelést leverték.

— Megtörtük a felkelők erejét — mondotta a közbiztonsági államtitkár — akik megtanulhatták, hogy nem lehet büntetlenül fellázadni az állam ellen. A harc sajnos nagy véráldozatot követelt csapataink legénységében, de a lázadók hatalmas vérvesztése intő jel lehet számukra, hogy minden bűn megtalálja büntetését.

A közbiztonsági államtitkár el-

mondotta ezután, hogy a karhatalmi csapatok a következő veszteségeket szenvedték: A katonaság veszteségi lajstroma: 78 halott és 165 sebesült. A védőszövetség vesztesége 48 halott és 103 sebesült, a Heimwehr vesztesége 2 tiszt és 18 legénységbeli halott, 37 sebesült. A csendőrség 10 halottat és 25 sebesültet, a rendőrség 2 halottat és több sebesültet veszített. A vámőrség 2 tagja sebesült meg.

A karhatalmi alakulatok tehát 158 halottat veszítettek, a sebesültek száma pedig 335.

A kormánycsapatok ezenkívül 150 felkelőt foglyul ejtettek és nagyon sok hadianyagot zsákmányol-

tak. A közbiztonsági államtitkár kijelentette, hogy nem tud pontos számot adni a lázadók veszteségéről, de egészen bizonyos, hogy legalább is kétszerannyi veszteségük lehetett, mint a kormány karhatalmának. Háromszáz halottra és hétszáz sebesültben állapítja meg a fellázadt horogkeresztesek veszteségét.

Ha az államtitkár adatai megközelítik a valóságot, akkor Ausztriában a legutóbb lefolyt harcokban a forradalmárok közel háromszáz halottat veszítettek.

Bécs. Magánjelentések szerint a forradalmárok vesztesége 200 halott és 550 sebesült.

Bravuros repülőmutatványok Bleriot vakmerő repülésének 25 éves jubileuma alkalmából

London. Tegnap volt huszonöt éve annak, hogy Bleriot átrepülte a La Manche csatornát. Ebből az alkalmából a legbravurosbab angol légi brigád egyik repülője Thyssen repülő átrepülte a csatornát oly módon, hogy

fejjel lefelé tette meg az utat Franciaország és Anglia között.

Az angol pilóta Calaisban a Bleriot emlékoszlop felett több kört

írt le, majd megfordult gépével, úgy hogy fejjel lefelé maradt és így repült egészen Doverig. Az ut mindössze tizenhat percig tartott.

Thyssen pilóta a híres Sir ellen Colbers féle repülő brigádnak a tagja, amelyet „repülő cirkusz” gúnynéven illetnek, mert tagjai valamennyien a légi akrobatizmus legvakmerőbb művelői.

Vegyen szerencsés Goldschmidt sorsjegyet

Rendkívüli érdeklődés az aradi ujságírók strandünnepélye iránt

Arad. Nemcsak a strandközönség, hanem Arad egész társadalmában szokatlanul nagy érdeklődéssel fogadták az ujságírók gardenpartyjáról és strand ünnepélyéről szóló híradásokat. Általános várakozással tekintenek a nagyszabású nyári ünnepélyekre iránt, amelyek a legváltozatosabb attrakciókat, kedves meglepetéseket, pompás szórakozásokat nyújtanak a strand közönségének. A sablontól eltérő szépségversenyt, ötletes versenyeket, a népünnepélyek mulatságos attrakcióit, tréfás jeleneteket, művészi produkciókat, este lampionos vízfelvonulást, tüzijátékokat stb. Olyan stilszerű összejáratásban és hatásos sorrendben mutatnak be az ujságírók strand-

ünnepélyén, hogy bizonyosan sokáig emlékezetében marad Arad közönségének.

Hogy mennyire szívesen fogadják a közönség a strandünnepélyt, mutatja az az általános nagy érdeklődés és kíváncsiság, amely már az első kommunikék megjelenése után városzerte mutatkozik. A lapok szerkesztősegit állandóan ostromolják kérdésekkel és az ujságírók alig győzik megadni a felvilágosításokat. Bizonyosnak látszik, hogy az idei nyárnak szenzációs eseménye lesz az ujságírók strandünnepélye, amelynek részleteiről állandóan tájékoztatják a közönséget a napilapok kommunikékai.

Kézpénzért olcsóbban vásárol női selyemharisnyát, férfi és gyermekharisnyát, férfi, női vagy gyermekszivert, selyem kombinét és reformnadrágot, bőr és cérna keztyűt

Bogyó A. cégnél

Arad, strada Eminescu 1.

Corso mozi mellett

Nagyszerűen sikerült a Zsidó Nőegylet garden partyja

Lámpion-diszben fényelt az Öregek Otthonának kertje. — Kitünően szórakozott a nagyszámú és előkelő közönség

Arad. Vasárnapra színes lámpion-diszt öltött az Öregek Otthonának kerthelyisége: a Zsidó Nőegylet tartotta kitünően sikerült garden party-ját. A hatalmas kerthelyiség, sőt az Otthon földszinti helyiségei is, teljessen megtelt disztigvált közönséggel, amely úgy a délután, mint az est és éjszaka folyamán ki-

tünően elszórakozott. Az izlésesen feldisztított kerthelyiség, a nagyszerű ételek és italok, a figyelmes kiszolgálás és a nagyszerű Nachmann-Vajda jazz járultak a garden party százszázalékos sikeréhez.

A nőegylet minden egyes vezetőségi tagja, élén a fáradhatatlan Grosz Józsefné elnöknővel, mindent

megtett annak érdekében, hogy a közönség jól érezze magát és ez a törekvés teljes mértékben eredményt ért el. A büttében Halpern Miksáné, Schreyer Viktorné, Vértés Henrikné, Glesinger Gyözőné, Raucher Zelma, Sándor Béláné, Salgó Lili, a kasszánál Kovács Miksáné, Zimányi Izsóné és Halpern Aranka tevékenykedtek. Hat bájos urileányka: Moszka Ilonka, Weissmann Marika, Zsigmonó Márta, Kiss Éva, Ianitz Erzsike és Berger Zsuzsika sokban segítettek a rendezőségnek.

A pompás garden partyn állandóan növekedett a hangulat, vígan folyt a tánc, nagy mennyiségben fogytak az ételek és italok, ami a Zsidó Nőegylet eddigi rendezvényeihez méltó sikert igazolta.

VIRÁGOK

menyasszonyi és alkalmi csokrok, koszoruk a legjutányosabb árban kaphatók

MIHELYI VIDOR
virágüzletében

Arad, str. Gen. Berthelot, színházzal sz.

— Legideálisabb hashajtó, vértisztító, epehajtó a „Solvo“ pirula, dr. Földes Béla gyógyszerháza, Arad.

Gartner József

óras és ékszerész

Arad, piata Avram Iancu No. 1.

Raktáron tartok zseb-, fali- és ingaórákat, valamint briliáns, arany és ezüst-árakat a legfinomabb kivitelben.

Tört aranyat és ezüstöt a legmagasabb árban vesznek vagy újra áteserélek

MERA autobuszvállalat

Értesítés

Értesítjük a n. é. közönséget, hogy 1934 július 25-én az Arad—Nadlac-i vonalon a következő menetrend lépett életbe:

Indulás Aradról
6:45, 14, 15:30, 18 órákor.

Indulás Nadlacról
5:30, 12, 18 órákor.

A nyár nem hoz gondot, régi ruháimat

Hospodárhoz

küldöm átfesteni és vegyileg tisztítani. Arad, str. Stroiescu 18. Uj fiókület str, Eminescu 3.

Timișoarai szerkesztőség és kiadóhivatal:

I. str. Eugen de Savoya 12
(Jenő hg. ucca)

L. Welspillier

uri borbély és fodrász

Higienikus, olcsó, pontos és tiszta kiszolgálás.

Arad, strada Eminescu 8 sz.

Orvosi hírek.

Dr. Kurzer Károly fogorvos rendelőjét a Bohus palotába helyezte át. II. kapu I. emelet.

Dr. Singer bőrgyógyász urologus hazaérkezett. Rendel: S Consistorului 16 sz.

Dr. Lukáts Jenő Bohus-palota, III. kapu, Str. Románului szám alá költözött. Rendel 8—10 3—5. Telefon 7-93.

Dr. Dengl János szabadságáról visszatért és újra rendel aradul noui sanatóriumába

Bánfi-bor

Calea Radnei 37

Saját termései

Zamatos asztali bor . . . 11 le

1932. évi rizling 18 le

Törköly pálinka 45 le

Megrendelések leadhatók:

Apponyi Testvérek cégnél

ERIKA cipőüzlet

helyiségét áthelyezte Piata Avram Iancu, Bárszony harisnyaáruház mellé.

Állandó nagy raktár olcsó cipőkben

LÖBL kölesönkönyvtár, Arad.

Havi olvasási díj 40 lej.

Összes újdonságok-állandóan kaphatók

Olcsó elárusítás az „Elit” illatszertárban

Az „Elit” illatszertár, amelynek helyisége tudvalevőleg a Fische Eliz-palota épületében van, melyre leszállított, rendkívül olcsó árú bocsájta áruikkal a közönség rendelkezésére. Mint ismeretes, a Fische Eliz-palota földszintes részének helyére háromemeletes épületet emelnek és ezen a helyen már folytatódhatnak az építési munkálatok. Az az üzleti vállalatok, amelyek eddig a földszinti épületben működtek ideiglenesen a palotával szembeni fabarakokban nyernek elhelyezést mindaddig, amíg az építkezés befejezését nem nyer. Tekintettel arra, hogy a fabarak nem olyan nagyok, hogy az „Elit” illatszertár teljes áru készletét befogadhassa, a cég tulajdonosai úgy határoztak, hogy mélyen leszállított árakat léptetnek életbe, arra az időtartamra, amíg a barakkok elkészülnek és a cég ebbe az ideiglenes helyiségbe átköltözik. Így tehát valóban páratlan alkalom nyílik mindenki számára arra, hogy a legfinomabb illatszerekhez, pipere-cikkekhez valóban rendkívül olcsó áron juthasson.

Uj és használt zongorák

minden elfogadható árban kaphatók. Faix, str. Consistorului 25.

Indián védjegyű
originál amerikai

Syracuse csapágyfém

felülmul minden más csapágyfém, kapható az ország minden nagyobb vaskereskedésében és műszaki üzletében

az ELIT kerthelyiség

(str. Ioan Calvin) Arad uriközönségének találkozóhelye. Kitűnő konyha és fajborok. — Gratar special. Minden pénteken halestély vargabélessel. Szombaton dísnótörök vacsora. Vasárnap sörzene. Egy pohár sör tordai pogácsával 8 lej. **Szombaton és vasárnap reggel 3-ig nyitva.** Elsőrendű zenekar. Parkett-tánc. Feltűnő olcsó árak.

az osztrák események miatt

Mély szakadék keletkezett Németország és Olaszország között

Olasz sajtó megállapítja, hogy Németország fegyverezte fel az osztrák nácikat

Arad. A francia közvéleményben politikai körökben igen nagy elégedést keltett az a tény, hogy az osztrák eseményekből kifolyólag y elhidegülés keletkezett Németország és Olaszország között. Ig sem viseltetett Mussolini szímvál Hitler Németországa iránt, az ausztriai események óta mély szakadék keletkezett Németország és Olaszország között. z olasz sajtó megállapítja, hogy Ausztria vidéki területein tom-

boló harcokban legalább is hatezer horogkeresztes vett részt. Nemesak az feltűnő, hogy honnan szerezte ez a hadsereg hatezer fegyverét, municióját, hanem az is rendkívül gyanus, hogy hogyan képezhették ki ezt a hadsereget arra a harc-képességre, amelyet tanusított. Kiderült, hogy nemesak fegyverek voltak gépfegyverekkel és lőszerrel voltak felszerelve, hanem műszaki eszközök, teherautókkal is rendelkeztek.

Az olasz népből az a meggyőződés uralkodik, hogy a fegyvereket, lőszer, gépfegyvereket, autókat Németországból szállították az osztrák horogkereszteseknek, ahonnanoktatókat is küldtek Ausztriába.

Az olasz közvélemény egyre erőteljesebben fordul Németország ellen. Franciaország kezdeményezésére Olaszország, Anglia és Franciaország legközelebb összeülnek Ausztria kérdésének megoldására.

sütörtökön a bécsi Hakoah játszik Aradon

Szenzációs nemzetközi mérkőzés a Gloria CFR sporttelepen. — A bécsi Hakoah a legszebb osztrák futballstílust kultiválja

Arad. Csütörtökön, augusztus 11-én szenzációsnak ígérkező nemzetközi mérkőzésnek színhelye lesz a Gloria CFR sporttelepe. Az aradi Hakoah agilis vezetőségének sikerrel lekötöni a jelenleg Romániában legelő és győzelmet győzelemre vágyó bécsi Hakoah csapatát.

A bécsi Hakoah, amely jelenleg fontos szerepet játszik az osztrák futballbajnokságban, sőt egyezben megnyerte az osztrák ligabajnokságot a világ legjobb zsidócsapata.

A bécsi Hakoah volt az első európai futballcsapat, amely az osztrák bajnokság megnyerése után csakamerikában futballtúrát bonyolított le. A bécsi Hakoah romániai útjainak során eddig 11 mérkőzést nyert, mind a 11 mérkőzést megnyerte és hogy ezeket fölényesen nyerte meg, azt az 59:8 remek arány is bizonyítja.

A bécsi Hakoah aradi mérkőzése augusztus 2-án csütörtökön délután fél 7 órakor lesz a Gloria CFR sporttelepen.

Az osztrákok ellenfele az aradi Hakoah ez alkalommal Arad legjobb játékosával megerősített csapata lesz

és az bizonyos, hogy remek játékban lesz része az aradi közönségnek, amely nagyszámban fogja felkeresni a Gloria CFR sporttelepét. A nemzetközi mérkőzés iránt városszerte óriási érdeklődés nyilvánul meg, amely érthető is, tekintettel arra, hogy a bécsi Hakoah a legszebb és legkifinomultabb osztrák futballstílust kultiválja, amely futballstílus mint ismeretes, a legelső közé tartozik. Nagy érdeklődésre jellemző, hogy elővételben a jegyeknek több, mint fele elfogyott. Elővételi pénztár: „Elite“ illatszer-tár, Fischer Eliz-palota.

Távolugrás: 1. Ionescu Astra 661 2. Schmidt Olimpia, 3. Lupan CAT. Diszkoszdobás: 1. Havaletz CAA 4479 cm., 2. Soare Stadi Roman, 3. Herold. 110 méter gátfutás: Csegezi Olimpia 1'5 mp., 2. Herold Astra, 3. Virgil Stad. Roman. 400 méter síkfutás: 1. Jordache Granicieri 5'42 mp., 2. Schaluer Olimpia, 3. Puhalla Chinezul. 100 méter síkfutás: 1. Kovács CAC 11.2 mp., 2. Ionescu Astra, 3. Schmidt Olimpia. Gerelyvetés: 1. Soos KSE 5560 cm, 2. Csáklány CA Jiul. 200 méter síkfutás: 1. Kovács CAC 24 mp., 2. Nitescu Granicieri, 3. Löwenfeld CAT.

Pirosky fodrász szalon str. M. Corvin 2
Ondolás .. 10 L. || Hajmosás .. 8 L.
Hajvágás .. 8 L. || Manikűr... 8 L.
Cosmetica Rádió
Uraknak olcsó kiszolgálás!

A vasutas csapatok küzdelme a bucarestii CFR győzelmével végződött

CFR-ACFR 3:1 (1:0)
Brasov. A bucarestii vasutas csapat a Nemzeti Bajnokság selejtező mérkőzése során Brasovban játszott az ottani ACFR együttesével. A mérkőzést a bucarestiek nyerték meg 3:1 arányban.

A Victoria nyerte a Patria villámtornáját

Arad. A Patria rendezésében, az Intelegera bályán villámtornát bonyolítottak le, amelynek részletes eredményei a következő: Intelegera-Titanus 1:0 (0:0). Victoria-Patria 1:1 (1:0). A Victoria sorsolással jutott tovább. Patria-Titanus 1:0 (0:0). Victoria-Intelegera 0:0. Sorsolással a Victoria nyert. A villámtorna végleges állása a következő: 1. Victoria, 2. Intelegera, 3. Patria, 4. Titanus.

Băile Lipova

(BÁNÁT GYÖNGYE)
szénsavdus, rádium, vas, kén és egyéb tartalmu ásványforrásai pártalan gyógyhatásuknál fogva az országos balneológiai kiállításon első díjjal kitüntetve.
JAVASOLVA:
Szív- és érrendszeri, magas vérnyomás, reuma, idegrendszer (neurasthenia) vese- és hólyagbántalmaknál, vérszegény nők és gyermekeknek és különösen női bajoknak.
Diétikus elsőrendű konyha. Prospektust díjtalanul küld a fürdőigazgatóság.
Szónyi Lajos vezetésével román, francia és magyar konyha. Orvosi előírás szerinti diétikus étkezés. — Szolid árak, figyelmes kiszolgálás.

Ha bármilyen szépséghibája van, keresse fel

Pilisiné kozmetikai szalonját

Arad, Bulevardul Regina Maria 15, Minorita templommal szemben

Erősen eredményesek voltak a brasovi országos atletikai bajnokságokon

nyers talaju pályán az atléták nem tudták legjobb képességeiket kifejteni. — Havaletz jó eredménnyel nyerte a diszkoszvetést, a súlydobásban harmadik helyen végzett

Brasov. Hatalmas számu közönség jelenlétében avatták fel az új brasovi stadiont és az országos atletikai bajnokságok második napján elsője II. Károly király is megjelent. Az avató ünnepségek után szombaton délután vette kezdetét a verseny, amelynek legjobb eredményét ismét az aradi Havaletz Péter produkálta, aki a dekaton táblázat szerint 908 ponttal értékes serleget nyert. A súlyvetésen a cluj AC győzött, míg második a Viforul Dacia, harmadik pedig a brasovi Olimpia lett. Országos rekordjavítás is történt: a targul-săucesc-i Soos két-

kezes gerelyvetésben 8711 cm. eredménnyel győzött. A verseny eredményei az alábbiak:
400 méteres gát: 1. Puhalla Chinezul 61 mp., 2. Krausz CAT, 3. Virgil Stad. Roman. Súlydobás: 1. Marian Stad. Roman 1217 cm., 2. Herold Astra Brasov, 3. Havaletz CAA. 5000 méter: 1. Manea Stad. Roman 17 p., 2. Comanescu Viforul, 3. Fischer Olimpia Brasov. Magasugrás: 1. Biró dr. CAC 166 cm., 2. Herold, 3. Panjoth MSE. 800 méter: 1. Lapusan Viforul Dacia 2 p. 09'8 mp., 2. Krausz CAT, 3. Negulea CAT. Kalapácsvetés: 1. Katona Vulturi-Textila 3350 cm.

Legszebben fest, tisztít, mos vegyileg
Dr. Krebsz kelmefestő, Aradon
Bul. Reg. Ferdinand. Főüzlet: strada Eminescu (Fehér Kereszt-épület)

URANIA

Telefon: 480.
Ma hétfőn 7¹/₄ és 9¹/₄ órákor
Olcsó helyárakkal
Csak 18 éven felülieknek!
A vampír
a börtömből és a halál filmje
Sybille Scmitz Albert Bras
Jön: Pat és Patachon Jön:

Legszebben mos, vasal, fényez
Buttinger Teréz
gőzmosódája
Arad, strada Consistorului 35 sz.

Mindenkinek módjában áll
6 havi hitelre
„Mercur“ könyvre
Trenchcoat
Felső
Télikabát
Bőr kabát
Iskola öltöny
szükségletét kirakati olcsó árak mellett beszerezni
Muzsai ruha-üzletben.

Az Admira a Középeurópai Kupa döntőjében
Juventus-Admira 2:1 (1:1)
Genovában mérkőzött a két csapat és a második meccset az olasz együttes nyerte, de nem tudta az Admira két gólos előnyét behozni, így az Admira került a középeurópai kupa döntőjébe, ahol az osztrákoknak a Ferencváros verő Bologna FC lesz az ellenfelük.

Egyéb aradi eredmények: Hakoah II - CAA II 3:3 (1:0). CAA ifjúsági - Intelegera ifjúsági 4:0 (2:0). AMEFA komb. - Juventus 5:2 (3:2). Jó bíró volt Fock.

Üzlethelyiségemet lebontják!
Barakba költözöm!
Leszállított olcsó árakban árusítok!
ELITE illatszer-tár
Fischer Eliz-palota
Berendezés olcsón eladó!

Az AMEFA kiharcolta magának a győzelmet

AMEFA—Olimpia CFR (Satu-Mare) 3:0 (2:0)

Bíró: Cioreanu (București). — 5000 néző. — Góllövők: Podrusek, Szinder (2)

Az a feszült légkör, mely rajta ült egész héten Arad sportársadalmán, melynek témája az AMEFA élete, avagy bukása volt, melynek nyomán megtörtént a sport történelmében az a páratlan eset, hogy Arad polgármestere a sajtó útján nyugalomra, sportszerűsége intse a város polgárait — ez a feszült légkör ott ült, ott nehezedett a Gloria pálya ötezer nézőjén. Nem volt felekezeti és nem volt nemzetiségi különbség. A futball letörte azokat a korlátokat, melyeket a politika nem bír letörni, az ötezer ember — egy ember volt, ötezer ember szíve — egy szív volt és egy szív vert — dobogott az AMEFA, az az Arad győzelméért. Az AMEFA győzött, megszerezte a szükséges gól differenciát és tovább megy a Divízióban.

A 11 piros-fekete dresszes fiu érezte, tudta a mérkőzés kimenetelének fontosságát és mind a 11 fiu tudásának legjavát adta. Kétségtelen voltak gyenge pontok, voltak hiányosságok, de nem irhatjuk ezeket a tudás rovására, az idegek játéka volt ez, melyek az élni akarás hatalmas harcában a megpattanásig feszülve voltak. Voltak periodusok, mikor lábtól lábig ment a labda halálos pontos passzokkal, de voltak percek mikor le voltak szorulva és fejvesztetten menteni akartak mindent. De ott volt a közönség mikor hajrázni kellett és ott volt mikor hatalmas torkával buzdítania kellett. A meccs két részre oszlott, az első félidőben gyönyörű futballt látunk, melynek során megszerezte az AMEFA a kiegyenlítő két gólt. A második félidőben már harc volt, a futball szépségei eltűntek és az AMEFA kiharcolta a győzelmet. A csapat minden tagja megtett minden telhetőt. Bugarinnak kevés dolga volt, a bekkek közül Csajka emberfeletti munkát produkált. Reinholcz is jó volt. A halvesor és egyben a mezőny legjobb embere

Tóth volt,

a veszélyes Huniade-Pop szárnyat teljesen ártalmatlanná tette, egy hibát sem csinált, de nagy formát játszott ki Dvorzsák is, Szurdy hasznosan illeszkedett a sorba. A csatársor két legjobb embere Podrusek és Szinder, Gerold is jó volt, Magold és Gömöri néhány biztos helyzetet hagytak ki. A satu-marei csapat gyenge játékot produkált, e-

redményeiket mind odahaza érik el, ismert durva játékmódoruk által, de tudás tekintetében jóval az aradi nivó allatt állanak. Egyénileg Aburdán és Vajda II. tud valamit.

Ötezer ember „Hajrá AMEFA” kiáltása mellett indítja el Magold a labdát nappal szemben, a támadást tacsra szerelik, az AMEFA tovább támad. Az iram rendkívül heves, Gerold kornert erőszakol ki. A 3. percben vagyunk, mikor a sarok rugást Gerold szépen iveli, de Vajda I. kifejeli Dvorzsák elé, a centerhalf kapura vágja

a lövésre ugrik a kapus, de Podrusek is, a szélső gyorsabb és besodorja a labdát a hálóba (1:0).

Az AMEFA tovább diktálja az iramot, az Olimpia nem jut levegőhöz. 7. perc. Dvorzsák kiteszi Szindert, a szélre játszik, Gerold visszajátszik,

Szinder már üresen van és hirtelen mire a kapus a meglepetéstől felocsudna, már laponas belövi a labdát (2:0).

Most az Olimpia is feljön, de kapu előtt nem boldogulnak a védelemmel szemben. Majd Dvorzsák lövése foglalkoztatja a kapust. A 26. percben Gerold elfut és kornert ér el, de Gömöri szép fejesét a kapufa védi. A 30. percben nagy helyzet az Olimpia kapu előtt, de a csatárok bosszantóan kihagynak. Az iram lanyhul, az Olimpia inkább erőre kap, Mátisanunak van jó helyzete, de a szélső magasan fölé lö. Szünet után az AMEFA mindjárt kornert ér el, de Podrusek elrontja. Most egy öt perces Olimpia támadás jön, majd Dvorzsák előredobja a csatársort, de Magold nagy helyzetet ront mellőlövessel. Az Olimpia újból támad és beszorítja az AMEFA-t, de a védelem, Csajkával az élen mindent ment. A játékos képe inkább harc, mint játék, de hiszen ez érthető is, hiszen a következő gól egy csapat sorsát pecsételheti meg. A 23. percben még Huniade ló fölé, aztán feljön az AMEFA. A 26. percben vagyunk, Dvorzsák hosszan kiad Podruseknek,

a szélső centerézése kapufára száll, a kapus azt hiszi, hogy a labda átment, nem is keresi, mikor Szinder nyugodtan beplasszirozza (3:0).

A 39. percben az AMEFA újabb gólt ér el, de a bíró teljesen szabályosan, lesállás címén nem adja meg. A finist az AMEFA diktálja és még Magoldnak van helyzete, de a center hibáz. Szinte soha nem

látott lelkesedéssel veszi körütközönség ezt a 11 piros-fekedresszes fiut és úgy viszik ki vállukon. Cioreanu bíró nagy körültekintéssel, kiválóan vezette a mérkőzést.

A Hakoah női és férfi tornászainak bemutatója a Gloria pályán

Az AMEFA—Olimpia meccs előtt, majd a szünetben a Hakoah tornászai mutattak be nagyon szép szabadgyakorlatokat, majd korlát és nyújtó tornát. A Hakoah az első Aradon, mely a női tornát felkarolta és meglehetősen szép ered-

ményeket is tud már felmutatni szabad gyakorlatok, valamint a lányok során Világosi Lonci és Tóducú tünnek ki. Mig a nyújtón és korlátton Davidovics, Hoffmann, rök és Pollák produkáltak elrangot.

A Gloria CFR is bennmarad a nemzeti bajnokságban

A durván játszó Prahova a ploesti revans meccs vereséget mért a Gloria CFR csapatára. — A Gloria CFR tíz emberrel játszott végig a második félidő mert Szabó Jani megsérült

Prahova—Gloria CFR 3:2 (2:1)

Ploesti. A Gloria CFR a mult vasárnap Aradon 5:1 arányban hengerelte kitünő játékkal a ploesti Prahova együttesét. A vasárnapi revans mérkőzésen Ploestiben a durván játszó Prahova csapata 3:2 arányú vereséget mért a Gloria CFR együttesére. Az aradi csapat ezen a meccsen is kitünően játszott

és vereséget csak azért szenved el, mert Szabó Jani az első félidő végén megsérült és a szünet után a Gloria tíz emberrel játszott. Gloria veresége ellenére is bennmarad a nemzeti bajnokságban mert a két meccs összesített eredménye alapján 7:4-re győzött.

Lelépte a CAT a Romaniát, amely botrányt provokált

CAT—Romania 5:1 (1:0)

A nyugati liga bajnoka imponálóan szép csatárjátékkal valósággal lelépte a cluji Romaniát, amely, mikor a meccset veszni látta, sulyos botrányt provokált és levonult a pályáról, ahová csak 10 perc után tért vissza, hogy a játékot folytassa. Az első félidőben még tartotta magát a cluji együttes, de szünet után a CAT mindent elsőpró iramot diktál és megérdemelten győz. Változatos játék után a CAT eredményes az első félidőben a 23. percben a visszatért Korony révén és szünet előtt újabb eredmény nem adódik. A második félidőben a CAT felnyomul és a 12, valamint a 17. percben Possák két szép góljával már 3:0 arányban vezet a hazai csapat, amikor a 19. percben Pop

révén szépít a Romania. A 20. percben Korony szép gólt lő, de a Romania reklamál. Tumultuózus jelenetek játszódnak le, a Romania csapata elhagyja a pályát és csak hosszab rábeszélés után, mintegy 10 perc elmultával térnek vissza és folytatják a játékot. A hátralévő félidőben a CAT még egy gólt szerkeszt meg, Possák révén és így biztosítja a nemzeti bajnokságban való szereplést. A győztes csapat minden egytagja kiváló produkált, de különösen a támadósor Possák vezérlete alatt brillirozott. Vladovici kapitány vezette a játékot.

CAA-Intelegerea 1:1 (1:0)

Barátságos mérkőzés a CAA pályán. Az újdonsült elsőosztályú csapat kemény ellenfélnek bizonyult. Szép, iramos mérkőzés volt, melynek során a CAA Simon révén megszerezte a vezetést, amit az Intelegerea Merkli révén a második félidőben egyenlített.

Vața de jos (Alváca)

kénes és szénsavas hőgyógyfürdő.

Csuz, rheuma, köszvény, ischias és különféle női bajoknál szenzációs gyógyhatás. Erdély legolcsóbb gyógytelepe! Állandó zene. Kitünő konyha. Pormentes hegyi levegő. Orvosi ellenőrzés. Pensio rendszer. Teljes napi ellátás L. 100-tól. Prospektust készséggel küld az Igazgatóság.

A fürdő-vendéglőben kitünő konyha Antalik Béla kiváló vezetése alatt. Diétikus étkezés, mérsékelt árak.

Szeiller József

borbély és fodrász terme

Str. Brătianu 2. Minorita-palota

Higienikus! Olcsó! Pontos!

Gépműhely. Vas- és iémöntőde. Precíziós szerszámok készítése.

LADISLAU ASSAEL LÁSZLÓ

Arad, Calea Radnei 35.

Gyártom a mezőgazdaság összes gépeit. Kenderfeldolgozó gépek. Malomberendezések saját modeltem után készülnek MŰLAKATOSSÁGI!

Ma, hétfőn

CORSO MOZGÓ

Ma, hétfőn

Csókra vár az asszony!

Bolváry operette!

Gustav Fröhlich — Jarmilla Novotna

Nyomatott Lovrov & Co. könyvnyomdájában Aradon.